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Vážení partneři, podporovatelé, milí příznivci a přátelé, 

 dostává se Vám do rukou Závěrečná zpráva 12. ročníku Evropských her handicapované mládeže Emil 

Open. Vy všichni, kteří jste ji obdrželi, jste se svým dílem do letošních her zapojili, nebo svoji účast do budoucna 

plánujete. Ať již stávající nebo budoucí partneři, náleží Vám právem poděkování, že v tom lítáte nebo budete 

lítat s námi.  

 Vždy se ve svém úvodním slovu snažím vyzdvihnout především ta NEJ, která nás v daném ročníku potkala. 

Letos to byla bezesporu opět NEJ účast a NEJ finanční podpora. Díky ní jsme tak tak vybrali zatáčku a na rozdíl 

od loňska neskončili ve ztrátě.  Za sebe musím dát určitě i jedno NEJ slavnostnímu zahájení. To se nám letos 

podařilo uspořádat na hradu Špilberk, kde jsme si všichni jeho atraktivní prostředí náramně užili.  Další NEJ 

patří vyhlášení následujících ročníků Emil Open. Díky našim partnerům jsme totiž mohli oznámit nejen další 

termín tradičních letních her v Jihomoravském kraji, ale s jistotou i konání 2. ročníku našich nových zimních 

her v Jihočeském kraji.   

 Budu s celým týmem moc rád, pokud se na některém z Emil Open s Vámi uvidíme a budeme na Vás moci 

přenést pozitivní atmosféru našich her.  

S přáním všeho dobrého,  

 

                                         

                 Pavel Zbožínek 

    prezident organizačního výboru Emil Open 
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EMIL FAMILY  

 

Emil Family sdružuje čtyři neziskové organizace, které působí ve 

v oblasti podpory osob s handicapem. Díky těmto organizacím Emil 

poskytuje přímou finanční podporu, sportuje, vzdělává, ale také se 

svou produkcí přikládá spolu s handicapovanými kamarády ruku k 

dílu. 

  Nadační fond Emil do dnešního dne podpořil přes 8000 individuálních sportovců i sportovních klubů. 

Jeho základním posláním je být symbolem účinné pomoci mladým handicapovaným sportovcům.  

Emilova sportovní, z.s. je spolek založený za účelem podpory rozvoje pohybových aktivit veřejnosti a 

osob se zdravotním postižením, pořádání sportovních akcí a zakládání sportovních klubů.  

Emilova produkční, z.s. vznikla s cílem zapojovat naše handicapované kamarády do příprav a realizace 

eventů. Díky naší produkční činnosti získáváme další finanční prostředky pro naše sportovce a podporujeme 

tak sbírku Nadačního fondu Emil. 

Emilova vzdělávací, z.ú. si klade za cíl rozšířit možnosti ve vzdělávání trenérů, sportovců, dobrovolníků, 

veřejnosti, ale také tvořit výukové programy a budovat spolupráci s univerzitami. Zakladatelkou a předsedkyní 

správní rady je prof. Hana Válková. 

 

EMIL OPEN 2023 

 

 

 

Pořadatel:                  Emilova sportovní, z.s.   

Charakter: evropský 

Cílová skupina: mládež se zdravotním postižením ve věku 10-26 let 

Termín konání:  21.-25. června 2023 

Evropské hry handicapované mládeže Emil Open jsou mezinárodním, sportovním a společenským 

setkáním mladých lidí se zdravotním postižením. Díky vzrůstajícímu počtu účastníků, mezinárodnímu pojetí, 

rozsahu sportovních aktivit,  doprovodnému a kulturnímu programu jsou ojedinělou akcí evropského formátu.  

Hry jsou financovány především z veřejné podpory, poskytované formou dotací a sponzoringu 

soukromých společností. Charakter akce je neziskový, s cílem finančně nezatěžovat handicapované účastníky. 

 

 

https://emil-family.cz/
http://www.emilopen.cz/
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ORGANIZAČNÍ VÝBOR 
 

PAVEL ZBOŽÍNEK, prezident organizačního výboru 

VOJTĚCH KOCŮREK, viceprezident organizačního výboru 

HANA VÁLKOVÁ, sportovní ředitelka her 

 

 

ŘEDITELÉ SPORTŮ 

 

PETR KOTYZA ML., atletika 

JAN SOMMER, plavání 

ALENA SKOTÁKOVÁ, bocce 

RADEK PROCHÁZKA, boccia 

PAVEL VACENOVSKÝ, stolní tenis 

PETR KOLAJA, cyklistika 

ELIŠKA NOVOTNÁ, TOMÁŠ VALENTA, lukostřelba 

JOSEF PROCHÁZKA, přehazovaná 

 

 

Ambasadoři sportů 

 

ŠÁRKA MUSILOVÁ, lukostřelba 

MICHAELA BALCOVÁ, boccia 

ALEŠ KISÝ, atletika 

ARNOŠT PETRÁČEK, plavání 

TOMÁŠ BÁBEK, cyklistika 

 

 

Koordinátoři 

 

SIMONA KUMPANOVÁ, DANA KOČIŠOVÁ, ubytování a strava 

KAMILA ZOUHAROVÁ, doprovodný program a produkce 

ELIŠKA LATTENBERGOVÁ, dobrovolníci 

TIMOFEI TONKIKH, ZUZANA BUROŇOVÁ, doprava 

MICHAL JILKA, sociální sítě 
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ZÚČASTNĚNÉ ZEMĚ A ORGANIZACE 

 Letošní ročník trhal rekordy! V 1. kole se přihlásilo neuvěřitelných 1043 účastníků. Na hry v termínu od 

21. do 25. června pak dorazilo  891 účastníků z 12. zemí Evropy, a to v celkovém počtu 86 týmů! 

 

Altius, Anna Jurošková, KLUB ROAD, Artur Sabo, Bērnu un Jauniešu Para Sporta Apvienība, Bkosi Pulac, Center IRIS, Centrum Kaňka, 

Centrum Kociánka, Croatian Boccia Association, ČATHS, David Štefanides, Domov Raspenava, DownsyndromCZ, DOZP Všebořice, Drábek 

Martin, Dům dětí a mládeže Vikýř, DUSSCHI, Emilova sportovní, z.s., Estonian Mental Handicap People Sport Organization, Faith. Hope. 

Love, FAPA – BULGARIA, Federatia Sporturilor pentru Persoane cu Dizabilitati Locomotorii, Filip Otta, FUNDACJA AUTENTICON SŁAWA, 

GO4WIN, Ibsenka Brno, ICSS Odlochovice, Integrované centrum pro osoby se zdravotním postižením Horní Poustevna, IVAN, Jáchym 

Hamerník, Jiří Chládek, JK Fany Hostěnice, Kazlu Rudos Saules mokykla, Klub Sportowy "Team ASY", Lithuania blind sports federation, 

Lithuanian sport federation for the disabled, Lucie Cikánová, Makej! z.s., Marcela Kučerová, Martin Januvka, Martin Ludvík, Mateřská 

škola, základní škola a praktická škola Brno, Štolcova, p.o., MCT CZ z.s., MŠ, ZŠ a PRŠ Znojmo, MŠ, ZŠ a SŠ pro sluchově postižené ve 

Valašském Meziříčí, MŠ, ZŠ a PŠ Diakonie ČCE Rolnička Soběslav, National Paralympic Organization – Bulgaria, NPC SLOVENIA, 

Olimpijczyk Bolesławiec, OU pro žáky s více vadami, PARA PLAVÁNÍ PRAHA z.s., Para-fitt SE, Public Organisation of Parents of children 

with Down Syndrome and other developmental disorders, SC JÚ PRAHA z. s., SK Impuls Praha, SK Kaštani Uherské Hradiště, SK KONTAKT 

BRNO z. s., SK KONTAKT KARLOVY VARY z.s., SK Kontakt Ostrava, SK Meduus, SK Mloci Tábor, SK Sluníčko Tanvald, SK Vodomílek, z. s., 

Sportovní klub Kociánka Brno, z.s., Sportovní klub neslyšících Brno, z.s., SpZŠ A. Bartoše, Úpice, SŠ, ZŠ a MŠ pro zdravotně znevýhodněné, 

Brno - střední škola, SŠ, ZŠ a MŠ, Praha 10, Střední škola F. D. Roosevelta Brno, příspěvková organizace, ŠK Juventa, ŠKZP Pegas Remata, 

Telšių apskrities neįgaliųjų sporto klubas "ATLETAS", TUK sport, Ústecká akademie plaveckých sportů, Vitaz, Základní škola a Praktická 

škola Chotěboř, Základní škola a Mateřská škola Uherské Hradiště, Šafaříkova, Základní škola Práčská 37, Základní škola a Praktická 

škola, Opava, Slezského odboje 5, p. o., Základní škola pro sluchově postižené a Mateřská škola pro sluchově postižené, Ostrava - Poruba, 

příspěvková organizace, Zespół Szkół Specjalnych w Pyskowicach, ZŠ a MŠ Kroměříž, F. Vančury, ZŠ a SŠ Pomněnka o.p.s., ZŠ Kamenice 

nad Lipou, ZŠ Lysá nad Labem, příspěvková organizace, se sídlem Komenského 1534/16, 28922 Lysá nad Labem 
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NEŽ JSME ZAHÁJILI… 

 

MADE IN BRNO 
 

Viceprezident organizačního výboru Emil Open Vojtěch 
Kocůrek přijal pozvání do podcastu „Made in Brno“, kde 
společně s Veronikou Březinovou diskutovali nejen o letošním 
ročníku Evropských her handicapované mládeže Emil Open.  
 
Podcast se natáčel prostorách Impact HUB v Brně, VIDEO 
záznam zajistil Michael Weiser. 

  
 

 

 

PROMO PŘÍMO OD HEJTMANA  
 

Každé hry ho oslovíme, každý rok nám vyhoví, každý rok nás překvapí. Už jsme 
ho vydírali, chodil kvůli nám po Brně a hledal místo, kde uspořádat zimní Emil 
Open… 
 

O kom mluvíme? O hejtmanovi Jihomoravského kraje Janu Grolichovi.  
 

Děkujeme, že si ze sebe dokážete udělat srandu a  podpořit Emil Open a 
všechny jeho sportovce.  
 

Podívejte se na letošní promo VIDEO.  

 

 
DVANACTY.CZ 
 

Výzva „dvanacty.cz“ měla jasný cíl - vyvolat v široké veřejnosti 
zvědavost a zájem o anoncovanou „dvanáctku.“ Oslovili jsme celou 
řadu našich příznivců a podporovatelů, aby se nejprve vyfotili 
v jakékoliv souvislosti s číslem 12.  
Následovala fotografie s předepsanou dvanáctkou a odkazem na web 
dvanacty.cz s uvedením data odtajnění.  
V den „D“ bylo odtajněno video se všemi zapojenými a výzvou Jana 
Krause o zapojení do podpory Emil Open.   
 

Děkujeme všem, kdo se zapojil – VIDEO.  
 

 

 

STARÝ PARŤÁK, NOVÉ AUTO!  
 

Společnost AGROTEC GROUP nás zapůjčováním vozidel 
pro Emil Open podporuje již řadu let. Zapojuje se i do 
našich promo akcí a nic jí není za těžko.  
 

Letos jsme se stali jejím charitativním partnerem a získali 
jsme do dlouhodobého užívání nové vozidlo.  
 

Jaké máme další společné plány? Podívejte se na 
REPORTÁŽ.   

https://madeinbrno.com/
https://www.youtube.com/watch?v=gaVsvgGBGZI
https://www.youtube.com/shorts/ByNSmOxKTbM
https://www.youtube.com/watch?v=JccDfnUe-T4
https://www.agrotec.cz/
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/277
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SETKÁNÍ SE SPORTOVNÍMI AMBASADORY  

Přesně měsíc před zahájením 12. ročníku her se v Brně setkali ambasadoři jednotlivých sportů, aby si 

společně zkontrolovali sportovní přípravy závodů, sportoviště, ale také třeba přístupnost hradu Špilberk, kde 

se odehrálo slavnostní zahájení. Na hrad nám přišel na pomoc i náměstek primátorky Jaroslav Suchý.  Na 

celou návštěvu se podívejte  v REPORTÁŽI.  

   

Ambasadoři při této příležitosti natočili účastníkům přímo ze sportovišť pozvánky. Podívejte se na ně: 

Michaela Balcová - boccia  Aleš Kisý - atletika                        Arnošt Petráček - plavání  
 

     

                              Tomáš Bábek - cyklistika                                Radek Procházka - bocce   
 

             
 

 

SETKÁNÍ ČLENŮ KLUBU AMBASADORŮ EMIL OPEN  

Klub ambasadorů Emil Open je neformální uskupení podporovatelů přispívajících k podpoře sportu a 

pohybových aktivit dětí a mládeže se zdravotním postižením. Založen byl v roce 2022 Pavlem Zbožínkem, 

Josefem Středulou a Radkem Procházkou. Setkání, kterého se zúčastnili Josef Středula, Radim Hruška, 

Vladimír Mana, Jan Adámek a za organizační výbor Emil Open Pavel Zbožínek s Vojtěchem Kocůrkem, 

otevřelo možnost další společné diskuse na téma systémové podpory sportu handicapovaných z národní 

úrovně.  A proč se přítomní stali členy Klubu ambasadorů? Podívejte se na VIDEO.  

https://www.youtube.com/watch?v=Ih9bZtt1uSQ
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/283
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/287
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/279
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/281
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/285
https://emilopen.cz/klub-ambasadoru
https://www.youtube.com/watch?v=2LEbIfd1pbc
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A JAKÝ BYL 12. EMIL OPEN? – VIDEO 

PROGRAM 

 

12. EVROPSKÉ HRY HANDICAPOVANÉ MLÁDEŽE EMIL OPEN 

Brno, 21. – 25. 6. 2023 

 

1. DEN | STŘEDA 21. ČERVNA | DEN ZAHÁJENÍ  

 
 16:00 – 17:00 Slavnostní zahajovací ceremoniál 

 

  Místo: hlavní nádvoří hradu Špilberk 
 

  Program:  
slavnostní nástup zemí – průvod vlajkonošů; představení týmů; zdravice oficiálních 
hostů; sliby sportovců, trenérů a rozhodčích; oficiální zahájení her. 

 
 18:00 – 18:45 Číše vína na pozvání primátorky statuárního města Brna 

 

 Místo: Fait Gallery, Ve Vaňkovce 2 
 

 Program:  
 poděkování partnerům, podporovatelům a hostům 12. ročníku Emil Open. 
  
Program probíhá ve spolupráci s Galerií Vaňkovka a v rámci zahájení Vaňkovka Fest 2023.  

 
19:00 – 20:30 Benefiční show Jana Krause Z očí do očí 

 

  Místo: venkovní prostor – podium před Café Práh, Ve Vaňkovce 1 
 

  Program:  
  Benefiční show Jana Krause a jeho hostů: 

• Dan Bárta, zpěvák a textař  
• Tomáš Pouch, zakladatel Černí koně, z.s. 
• Hráčky Sportovní, Volejbalový a Beachvolejbalový Club 

 
21:00 Koncert skupiny J.A.R.  
 

  
2. DEN | ČTVRTEK 22. ČERVNA | SPORTOVNÍ DEN  

 
 10:00 – 15:00 Přijďte podpořit naše sportovce a podívat se na kvalifikační závody! 

 

- atletika, bocce, cyklistika, lukostřelba, přehazovaná 
 Sportovní areál VUT v Brně Pod Palackého vrchem 
 

- plavání 
 Sportovní a rekreační areál Kraví hora, Aquapark Kohoutovice 
 

- boccia, stolní tenis 
 Fakulta sportovních studií MU 

 
 Od 17:00 Doprovodný program pro účastníky (předjednaný, individuální) 
 
 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Xj0ZNtPiBRk
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3. DEN | PÁTEK 23. ČERVNA | SPORTOVNÍ DEN | MEDAILOVÉ CEREMONIÁLY | SLAVNOSTNÍ UKONČENÍ 

 
10:00 – 15:00 Přijďte podpořit naše sportovce a podívat se na finálové závody! 

 
11:00 – 15:00 Medailové ceremoniály 

 

- atletika, bocce, cyklistika, lukostřelba, přehazovaná 
 Sportovní areál VUT v Brně Pod Palackého vrchem 

 

- plavání 
 Sportovní a rekreační areál Kraví hora, Aquapark Kohoutovice 
 

- boccia, stolní tenis 
 Fakulta sportovních studií MU 
 

19:00 – 21:00 Slavnostní ukončení 12. ročníku Emil Open 
  

  Místo: Sportovní areál VUT v Brně Pod Palackého vrchem  
  

 Program:  
 slavnostní zakončení s doprovodným programem, diskotéka.  

 
 

4. DEN | SOBOTA 24. ČERVNA | BRNO NÁS BAVÍ | PARA MORAVIA CUP 

 
 10:00 – 15:00 Doprovoďte naše sportovce a ukažte jim Brno! 
 

  Program:  
 doprovodný program pro účastníky (organizovaný pořadatelem i předjednaný, 
individuální)  

 
 10:00 – 16:00 Hvězdný den s Emilem 

  
  Místo: Kraví hora 
  

  Program:  
 doprovodný  program vytvořený partnerskými organizacemi v parku na Kraví hoře, 
vč. Hvězdárny a planetária Brno. 

 
 
 10:00 – 15:00 Para Moravia Cup  
 
  Místo: Sportovní areál VUT v Brně Pod Palackého vrchem  
  

  Program:  
 ligové kolo “ Para Moravia Cup Brno“ - para atletický sankcionovaný závod ve 
vrhačských a běžeckých disciplínách. 

  
  
 
5. DEN | NEDĚLE 26. ČERVNA | ODJEZDY  
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POPIS SPORTŮ 

Open kategorie je určena všem jedincům z cílové skupiny – začínajícím i pokročilým sportovcům bez 

podmínky registrace ve sportovních klubech, v národní či mezinárodní federaci. 

Mixed představuje zvláštní program, určený pro společné aktivity handicapovaných a intaktních sportovců. 

ATLETIKA (OPEN, MIXED) 

Atletický stadion CESA VUT je tradičním dějištěm atletických závodů Emil Open. Letos bylo vypsáno 

celkem 16 atletických disciplín, mezi kterými byly například běhy a jízdy na krátké a střední tratě, vrhy, skoky 

nebo týmová štafeta. Poprvé byl zaveden limit jedné technické a běžecké disciplíny s cílem zvýšit úroveň 

závodů a přimět sportovce k seberozvoji i v technických disciplínách. 

Ředitelem závodů byl znovu Petr Kotyza z VSK Univerzita Brno a Fakulty sportovních studií MU. Roli 

ambasadora sportu přijal opět Aleš Kisý, bronzový paralympionik z Tokia.  

   

PLAVÁNÍ (OPEN) 

Vysoká účast nás poprvé přiměla k využití dvou plaveckých bazénů. Bazén na Kraví hoře nám bezplatně 

zapůjčila městská část Brno-střed a Aquapark Kohoutovice nám poskytla společnost STAREZ – SPORT. 

Pro závod byly vypsány již tradiční trojice plaveckých stylů – prsa, kraul a znak na vzdálenost 25, 50 a 

100 metrů. Nově se role ředitele sportu ujal Jan Sommer z  SK KONTAKT BRNO – para plavecký klub Brno, 

který se stal zárukou hladkého průběhu závodů na obou bazénech. Pozice ambasadora se již tradičně ujal náš 

zlatý paralympionik Arnošt Petráček, který se tentokrát zhostil i role rozhodčího.  

   

    

http://www.vskuniverzitabrno.cz/
https://www.kravihora-brno.cz/
https://aquapark.starez.cz/
https://www.starez.cz/
https://www.sk-kb.cz/
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BOCCE (OPEN, MIXED) 

Dalším ze sportů na stadionu VUT Pod Palackého vrchem, byla bocce. Tento sport vychází z 

francouzského petaque, primárně určeného mentálně postiženým sportovcům. Čtvrtek patřil tradičně 

kategorii Open, pátek pak kategorii Mixed. Již po šesté se v roli ředitelky sportu představila Alena Skotáková 

z Fakulty sportovních studií MU.  

   

BOCCIA (OPEN) 

Díky plně bezbariérovým přístupům Fakulty sportovních studií MU, byla pro turnaj v boccie využita hala 

míčových sportů. Pod vedením ředitele sportu Radka Procházky zde proběhl úžasný turnaj. Jednalo se opět o 

variaci pétanque, ovšem pro osoby s těžkým tělesným a kombinovaným postižením. Otevřeny byly letos po 

několika letech všechny kategorie – BC1, BC2, BC3 a BC4. Celkem se zúčastnilo 33 sportovců ze 4 zemí. 

Sportovním vzorem pro všechny se letos po pěti letech stala několikanásobná mistryně světa Michaela 

Balcová, slovenská reprezentantka a dvojnásobná zlatá paralympionička. 

   

STOLNÍ TENIS (OPEN, MIXED) 

Stejně jako pro boccia i pro stolní tenis byly využity prostory fakulty. Turnaj se konal v univerzální 

tělocvičně. Ve čtvrtek jako Open kategorie a v pátek za účasti dobrovolníků i v Mixed kategorii. Pavel 

Vacenovský se zhostil role ředitele sportu již po třetí. 
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LUKOSTŘELBA (OPEN, MIXED) 

Uvedení mezi řádné sporty se dočkala i lukostřelba, pro kterou se osvědčil sportovní areál VUT Pod 

Palackého vrchem. Pod vedením Elišky Novotné a Tomáše Valenty se uskutečnila nejen soutěž pro sportovce, 

ale i pro dobrovolníky. V roli ambasadorky se představila dvojnásobná paralympijská medailistka Šárka 

Pultar Musilová. Ta se nejen celý pátek sportovcům věnovala, ale názorně jim ukázala správnou techniku, 

profesionální kladkový luk, a především jim dodala tolik potřebnou motivaci.  

Lukostřelba byla otevřena sportovcům, vyjma zrakového postižení. Díky užití tzv. larp neboli 

bezpečných šípů, bylo eliminováno riziko zranění a zúčastnit se tak mohli i sportovci s mentálním postižením.  

   
 

CYKLISTIKA (OPEN, MIXED) 

Cyklistika byla stejně jako lukostřelba vypsána jako řádný sport poprvé. Konala se na in-line dráze v 

areálu VUT Pod Palackého vrchem. Sport byl vypsán pro sportovce se všemi typy zdravotního postižení. 

Sportovní vybavení – horská kola a helmy zajistil ENJOY RIDING CYKLOSPORT A SERVIS, tandemová kola 

TyfloCentrum Brno a SONS ČR.  Handbiky a tricykly si vzali na starost Černí koně. 

Ambasadorem se stal úspěšný dráhový cyklista a reprezentant ČR Tomáš Bábek. Ředitel sportu Petr 

Kolaja byl bohužel ze zdravotních důvodů indisponován, proto závod pohotově odřídil tým Enjoy Riding . 

   

PŘEHAZOVANÁ (MIXED – UKÁZKOVÝ SPORT) 

Svou premiéru měla i přehazovaná. V novodobé historii byl poprvé na Emil Open uveden kolektivní 

sport. Poprvé byla představena přehazovaná a rovnou se v ní odehrály velké souboje, do kterých se zapojovali 

i dobrovolníci. Organizace se ujal Josef Procházka  z Centrum Kaňka - SK Mloci Tábor.  

    

https://www.enjoy-riding.cz/
https://www.centrumpronevidome.cz/
https://www.sons.cz/
https://www.cernikone.cz/
https://www.kanka.info/
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JEDNOTLIVÉ DNY KONÁNÍ 

DEN PRVNÍ -  VIDEO 

Den zahájení je dnem příjezdů, registrací, ubytování a samozřejmě přípravou jednotlivých týmů na 

slavnostní průvod. V letošním roce se nám podařilo tento den opět zpestřit. Nejen, že jsme pro slavnostní 

ceremoniál zvolili netradiční místo – hlavní nádvoří hradu Špilberk, ale i další doprovodný program byl 

jedinečný díky spojení s tradiční a populární akcí Galerie Vaňkovka – Vaňkovka Fest.  

 

SLAVNOSTNÍ ZAHAJOVACÍ CEREMONIÁL – REPORTÁŽ  

Již hodinu po poledni začal Dopravní podnik města Brna účastníky převážet na hrad Špilberk. Zde pro 

ně byla připravena odpočinková zóna generálního partnera Teplárny Brno, a.s. a Rádio Krokodýl. Nechyběla 

ani možnost prohlídky stálých výstav v prostorách hradu.  

   

Úderem šestnácté hodiny se na hlavním nádvoří rozezněla zvonkohra. Tu vystřídaly zvuky podkov koní, 

kteří v kočáru přivezli představitelky hostitelských měst Emil Open – primátorku města Brna Markétu 

Vaňkovou a primátorku města České Budějovice Dagmar Škodovou Parmovou. Pod dohledem gardy a po 

vystoupení šermířů a praporečníků ze skupiny Bandiere e Spade nebránilo nic tomu, aby moderátorská 

dvojice Kateřina Nekolná a Jan Adámek zahájila slavnostní nástup.   

    

Slavnostní nástup 86 týmů z 12 zemí tentokrát zastali pouze vlajkonoši jednotlivých zemí.  

   

https://www.youtube.com/watch?v=WmfW_uoPYew
https://www.spilberk.cz/
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/292
https://www.krokodyl.cz/
https://www.facebook.com/people/Bandiere-e-Spade-Prapory-a-me%C4%8De/100063192193327/
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Průvod vlajkonošů doplnil také maskot Emil, který přivedl v průvodu partnery Emil Open z Liga 

Vozíčkářů,  ParaCENTRUM Fenix, hráčky Sportovní volejbalový a beachvolejbalový club SVBC a zástupce 

společnosti Kyndryl Czech Republic, kteří jako dobrovolníci podporují hry již řadu let. Průvod uzavřel 

generální partner Teplárny Brno.  

  

   

Po slavnostním nástupu přišla na řadu další část zahájení. Jako první přivítaly účastníky za hostitelská 

města jejich primátorky, na které navázali další vzácní hosté. Jan Grolich – hejtman Jihomoravského kraje, 

který je po městu Brnu největším podporovatelem her. Petra Pecková – hejtmanka Středočeského kraje, 

Vítězslav Schrek, hejtman kraje Vysočina a Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje reprezentovali kraje, 

které se do Emil Open zapojily - VIDEO. Jiří Hanuš, prorektor Masarykovy univerzity. Za generálního partnera 

Petr Fajmon, generální ředitel Teplárny Brno, a.s. Josef Středula, předseda ČMKOS a zakladatel Klubu 

ambasadorů Emil Open. Za organizační tým byl přítomen prezident her Pavel Zbožínek a všechny sportovní 

ambasadory reprezentoval Arnošt Petráček. Svojí přítomností úřastníky podpořila i Petra Quittová, 

mistopředsedkyně Podvýboru pro sport Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a Tomáš Aberl, radní města 

Brna oblast sportu a informačních technologií – VIDEO. 

    

  

https://www.ligavozic.cz/
https://www.ligavozic.cz/
https://pcfenix.cz/
https://www.svbc.cz/
https://www.kyndryl.com/cz/cs
https://www.teplarny.cz/
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/298
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/298
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/298
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/306
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/306
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/306
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Po pronesených zdravicích následovala nezbytná podmínka – složení slibů zástupců z řad sportovců, 

trenérů a rozhodčích.  

   

Poté již nebránilo nic tomu, aby prezident her Pavel Zbožínek prohlásil 12. ročník Evropských her 

handicapované mládeže Emil Open za zahájený! Chybět nemohla státní hymna v podání Adama Staška ze 

Základní umělecká škola Vítězslavy Kaprálové. O tlumočení do znakové řeči celého slavnostního zahájení se 

postaraly Markéta Sobotková, Kristýna Pavlů a Veronika Slámová z HANDS DANCE – OUKEJ divadelní spolek. 

   

Slavnostní zahájení na hradu Špilberk však mělo také jeden významný milník! Obě primátorky 

statutárních měst si pozvaly na pódium zástupce generálních partnerů. Pro letní hry Teplárny Brno a pro 

zimní Energie AG Bohemia. Petr Fajmon a Ivan Kafka (VIDEO) převzali své vlajky Emil Open a společně vyhlásili 

termíny her – zimních ve dnech 17. až 21.1. 2024 v Českých Budějovicích a letních 19. až 23.6 2024 v Brně.  

 

https://zus-vk.cz/
https://ds-oukej.cz/hands-dance/
https://www.energieag.cz/
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/304
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ČÍŠE VÍNA NA POZVÁNÍ PRIMÁTORKY STATUTÁRNÍHO MĚSTA BRNA - REPORTÁŽ 

 

Doprovodný program pokračoval v prostorách Fait Gallery. Zde primátorka města Brna Markéta 

Vaňková uspořádala tradiční Číši vína, na které poděkovala všem partnerům a podporovatelům za pomoc při 

uspořádání letošního ročníku Emil Open.  

Jako pokaždé, tak i letos, jsme při tomto setkání představili tvář Emil Open. Tou se stala para plavkyně 

Alexandra Borská, které Nadační fond Emil věnoval veškerý výtěžek charitativních aktivit Emil Open. Alex 

obdržela šeky s finanční podporou od YD Capital, Konecta Czech, Galerie Vaňkovka Brno a HENDI CENTRUM. 

O hudební doprovod se postaral nevidomý klavírista Tomáš Vrtek, skvělé víno již tradičně dodalo 

Vinařství Kopřiva Kyjov a vše zakončila krásným zpěvem Melánie Sloupová  ze Střední školy F.D. Roosevelta.  

  

     

 

 

https://summer.emilopen.cz/galerie/video/294
https://www.faitgallery.com/
https://emilnadace.cz/pribeh/alex-borska
https://www.ydc.cz/cs/
https://www.comdataczech.cz/spojenim-spolecnosti-konecta-a-comdata-vznika-svetovy-lidr-v-oboru
https://www.galerie-vankovka.cz/
https://www.hendicentrum.com/
https://www.facebook.com/vinarstviKoprivaKyjov/
https://www.ssfdr.cz/
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BENEFIČNÍ SHOW „Z OČÍ DO OČÍ S JANEM KRAUSEM“ - REPORTÁŽ 

 

Benefiční show „Z očí do očí s Janem Krausem“ téměř pravidelně střídá venkovní a divadelní prostory. 

Letošní venkovní, pro Alex Borskou, proběhla v rámci zahájení Vaňkovka Fest 2023. Spojili jsme se tak 

s významným festivalem Galerie Vaňkovka Brno. Show se uskutečnila i přes počáteční potíže s počasím a Jan 

Kraus tak mohl přivítat očekávané hosty – zpěváka, textaře, fotografa a milovníka přírody Dana Bártu, 

zakladatele spolku Černí koně, z.s. Tomáše Poucha a hráčky Sportovního, Volejbalového a 

Beachvolejbalového klubu – SVBC. 

Na Show navázal koncert skupiny J.A.R. 

          
 

    

 
A jak si hosté, včetně Jana Krause, Benefiční show užili? Podívejte se na REPORTÁŽ.  

 

 

https://summer.emilopen.cz/galerie/video/300
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/302
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DEN DRUHÝ - video 
 

Desátá hodina odstartovala na čtyřech brněnských sportovištích oficiální sportovní dny. Ten čtvrteční 

se nesl ve znamení kvalifikací. Atletiku, bocce, cyklistiku, lukostřelbu a přehazovanou jsme zahájili na 

atletickém stadionu Pod Palackého vrchem. Boccia a stolní tenis v hale a tělocvičně Fakulty sportovních studií 

MU. Plavání letos poprvé na dvou bazénech – na Kraví Hoře a v Aquaparku Kohoutovice. Připraveno bylo více 

než 50 rozhodčích a desítky dobrovolníků. 

Sportovní areál VUT v Brně Pod Palackého vrchem 

Na stadionu VUT se představily již tradiční sporty atletika a bocce, lukostřelba a cyklistika byly letos již 

řádně vypsanými sporty. Poprvé jsme také zařadili kolektivní sport – přehazovanou. Tu jsme letos 

prezentovali jako ukázkový sport, do kterého se v kategorii Mixed zapojili i dobrovolníci. Celým dnem 

prováděla sportovce hlasatelka Kateřina Nekolná, přítomen byl také ambasador a paralympionik Aleš Kisý. 

   

Sporty se těšily rekordní účasti, na tomto sportovišti bylo přes 330 sportovců! V rolích sportovních 

ředitelů se představili Petr Kotyza (atletika), Alena Skotáková (bocce), Pavel Jahoda (cyklistika), Eliška 

Novotná a Tomáš Valenta (lukostřelba) a Josef Procházka (přehazovaná). 

  

   

  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=S2bsaizDB-s
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Hala míčových sportů – Fakulta sportovních studií Masarykovy univerzity 

Otevření všech soutěžních kategorií – BC1, BC2, BC3 i BC4 se letos dočkala boccia, která přivítala přes 

30 sportovců ze 4 zemí! Soutěž měl již tradičně na starost paralympionik Radek Procházka, v roli hlavního 

rozhodčího se představil poprvé Samuel Wage a po 4 letech se v roli ambasadorky objevila zlatá 

paralympionička Michaela Balcová.  

   

Další z tradičních sportů, stolní tenis, se odehrával jen pár metrů vedle, v univerzální tělocvičně. Zde 

zahájil turnaj ředitel Pavel Vacenovský. Každoroční formát byl nastaven i letos na čtvrteční soutěže OPEN, 

včetně medailových ceremoniálů.  Zúčastnili se sportovci z 5 zemí!  

   

Plavecký bazén Kraví hora a Aquapark Kohoutovice 

Také na dvojici plaveckých bazénů se s desátou hodinou zahájily závody – nechyběl tradiční nástup 

rozhodčích, dobrovolníků, anebo ukázkový skok do vody. Ten předvedla na Kraví hoře Alex Borská, 

v Kohoutovicích pak správnou techniku ukázal paralympionik Arnošt Petráček. Ten ještě navíc zvládl v rámci 

dne obdarovat sportovce podepsanými fotografiemi a nechyběla ani ukázka cenných kovů z paralympiády. 

   

 

  



 

 
 

21. – 25. 6. 2023 | Brno 
info@emilopen.cz 
www.emilopen.cz 

Pořadatelem Evropských her handicapované mládeže Emil Open 
je Emilova sportovní, z.s. www.emil-family.cz 

Malinovského náměstí 603/4, 602 00 Brno 
IČO 067 07 785 

DEN TŘETÍ - VIDEO 

Páteční program se nesl v duchu finálových závodů. Silné emoce, napětí ale především radost, nadšení a 

vděk, naplnily všechna sportoviště. Atmosféra v duchu fair play, přátelství, také hrdosti a vděčnosti, byla 

ukázkou obrovského potenciálu, který v sobě bezesporu všichni sportovci měli. A rozdáno bylo 

neuvěřitelných 220 sad medailí.   

Sportovní areál VUT v Brně Pod Palackého vrchem 

Tak, jako každý rok, i letos zůstalo nejvíce medailí „doma“, tedy u tuzemských týmů. Česká výprava 

získala neuvěřitelných 70 zlatých medailí, 2.místo si pak dělily výpravy z Litvy a Polska se ziskem 11 zlatých 

medailí. Na 3.místě se umístila výprava z Bulharska s 8 zlatými. Ve výsledku šlo však hlavně o to, aby sportovci 

„porazili sami sebe“ a ukázali to nejlepší z nich. A právě proto byli všichni, kteří na stupně vítězů nedosáhli, 

odměněni medailemi účastnickými.  

   
 

   

V bocce soutěžili sportovci o 5 sad medailí, celkem se jednalo o 33 kusů. Letošního klání se zúčastnili 

sportovci z Česka, Bulharska, Polska a Litvy. V OPEN párech byly hry velice vyrovnané, ovšem v MIXED 

kategorii se letos předvedli jako naprosto nejpřipravenější tuzemští sportovci, kteří obsadili všechny 3 

medailové pozice!  

   

Cyklistiky se zúčastnili sportovci Česka, Polska a Bulharska. K vidění byla jak horská kola, tandemová 

kola, tak handbiky nebo tricykly. Závodu dominovali sportovci z Česka. Ale i tak zde mezi všemi panovala 

https://www.youtube.com/watch?v=S2bsaizDB-s
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všudypřítomná přátelská atmosféra a vzájemná podpora. O servis kol se postarali partneři z Enjoy Riding a 

Černých koní.  

   

Páteční lukostřelba byla pro sportovce obohacena celodenní přítomností Šárky Pultar Musilové, české 

paralympijské medailistky, která se věnovala všem zúčastněným. Předvedla profesionální kladkový luk, 

dohlížela na správnou techniku a nechyběla ani ukázka cenných kovů. Jediným zahraničním zástupcem byl 

sportovec z bulharského týmu FAPA BBS, který si odnesl stříbrnou medaili. 

   

Historicky první zařazený kolektivní sport – přehazovaná, byl letos sportem ukázkovým. Přesto splnil 

očekávání a sportovci z týmu Centrum Kaňka a SK Mloci Tábor byli po zásluze odměněni medailemi. Zapojila 

se i řada dobrovolníků, kteří vytvořili úžasnou atmosféru turnaje. 

   

Sportovní a rekreační areál Kraví hora 

Jak již bylo zmíněno, letošní závody se odehrály ve dvou plaveckých bazénech. Na Kraví hoře se 

představili sportovci z Česka, Ukrajiny, Polska, Slovinska, Maďarska a Estonska. Nejlépe si zde vedli tuzemští 

sportovci se ziskem 10 zlatých medailí, v těsném závěsu s 9 zlatými byl tým z Ukrajiny a 3.nejlepší byla 

výprava ze Slovinska. 
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Aquapark Kohoutovice 

Ve druhém bazénu v Kohoutovicích sváděli boje o medaile sportovci z Lotyšska, Slovinska, Bulharska, 

Česka, Polska, Estonska, Slovenska a Litvy. Nejlépe si v novém prostředí vedli čeští sportovci, kteří suverénně 

získala 14 zlatých medailí. Z druhého nejvyššího zisku 4 medailí se těšili sportovci ze Slovenska a po 3 zlatých 

získaly výpravy z Bulharska, Polska a Estonska. 

   

Hala míčových sportů – Fakulta sportovních studií Masarykovy univerzity 

Ani letos nechybělo exhibiční utkání, ve kterém své nadání předvedla ambasadorka Michaela Balcová. 

Ta také celý den sledovala skvělé výkony, napjatou atmosféru, výbuchy pozitivních emocí i slzy štěstí při 

přebírání medailí. Vítězi se stali sportovci z České republiky, Slovenska a Chorvatska. 

   

Možnost přidat k medaili z Open kategorie ještě další byla velkou motivací pro všechny sportovce, které 

doplnili dobrovolníci a doprovody sportovců. K vidění tak byly napínavá Mixed zápolení, řada ukázkových 

výkonů a spokojené úsměvy všech přítomných. 
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UKONČOVACÍ CEREMONIÁL 

Úderem 19. hodiny byl v pátek na stadionu VUT Pod Palackého vrchem zahájen slavnostní ukončovací 

ceremoniál. Organizační tým, sportovci s doprovodem, dobrovolníci – ti všichni se sešli, aby si po dvou dnech 

sportování užili poslední společné chvíle.  

Ukončení dalšího ročníku se i letos ujala česko – anglická moderátorská dvojice prezident her Pavel 

Zbožínek a Vojtěch Kocůrek, viceprezident her. Oba poděkovali postupně celému týmu, partnerům, 

dobrovolníkům a v neposlední řadě také všem účastníkům.  

   

  O kulturní program se postarala taneční skupina vozíčkářů A proč ne? ze Střední školy F.D. Roosevelta 

a Radka Kulichová ze skupiny Hands Dance.  A hurá na diskotéku!  
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DEN ČTVRTÝ 

 „Brno nás baví“ je název doprovodného programu, kterému tradičně náleží sobota. Správně by se již 

dávno měl jmenovat „Jihomoravský kraj baví,“ protože se čím dál více dostáváme do míst mimo Brno.   

 Hitem i letošního doprovodného programu byl Aqualand Moravia, ve kterém si účastníci užili slunného 

počasí v bazénech s tobogány a dalšími atrakcemi. 

   

Těší nás, že dalším velmi žádaným místem je už druhým rokem Lednicko-valtický areál. Dopravní podnik 

města Brna tak přivezl 45 účastníků do Lednice, kde je čekala prohlídka zámku. Po krátké procházce 

k Minaretu pak následovala plavba lodí zpátky k zámku.  

     

Tradiční akcí se stal Hvězdný den s Emilem. Do akce, která je určena nejen pro účastníky Emil Open, ale 

i pro veřejnost, se letos zapojilo 17 partnerských organizací a firem. Podívejte se na REPORTÁŽ.  

 

   

https://www.aqualand-moravia.cz/
http://www.lednickovalticky-areal.cz/
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/314
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Děkujeme všem našim partnerům za zapojení:  

Hvězdárna a planetárium Brno s projekcí a modely planet, ParaCENTRUM Fenix s kobercový curling, 
basketbal a dovednostní soutěže, ENJOY RIDING CYKLOSPORT A SERVIS s ukázkou jízdních kol, SAKO Brno 
s popelářským vozem, skákacím hradem, slavobránou, autíčky a aktivitami pro děti, SDH Březina s hasičským 
autem, Teplárny Brno s odpočinkovou zónou, elektrická autíčka, aktivity pro děti, HANDS DANCE – OUKEJ 
divadelní spolek s ukázkou prstové abecedy a ukázkami základů znakového jazyka, Liga Vozíčkářů se závody 
na handbiku,  Černí koně, z.s. se speciálními jízdními koly, E-shop Masarykovy univerzity | MUNISHOP 
s prezentací univerzity,  SPOLU HIPOREHABILITACE s hobby horsing, střelba z luku, TEAMCAFFE 
s kavárničkou, RadoVan se stánkem s občerstvením, Centrum Kociánka s ukázkou služeb, IFMSA Brno 
s nemocnicí pro medvídky, preventivní programy, Městská policie Brno s preventivními programy pro děti, 
Dopravní podnik města Brna s historickým autobusem.  

 

Kromě organizovaného programu mohli účastníci i dobrovolníci her navštívit po předložení své 

akreditační karty mnoho míst i individuálně, a to po celou dobu Emil Open. Své dveře nám tam tak otevřela 

Moravská galerie v Brně, Moravské zemské muzeum, Zoo Brno a stanice zájmových činností, příspěvková 

organizace, Turistické informační centrum města Brna s Brněnským podzemím, Kostnicí a Věží Staré radnice, 

Papilonia Motýlí dům nebo Bruno Family park.  

 

PARA MORAVIA CUP BRNO - REPORTÁŽ 

Na atletickém stadionu VUT Pod Palackého vrchem navázal na Emil Open atletický mítink ligy Para 

Moravia Cup, jejímž organizátorem je opět Emilova sportovní, z.s. Sankcionovaný závod pro výkonnostní a 

vrcholové sportovce se v Brně pořádal podruhé a opět byla k vidění řada skvělých výkonů. Mítink byl letos 

poprvé rozšířen o běžecké disciplíny. Akce se konala pod záštitou radního města Brna pro oblast sportu 

Tomáše Aberla, který se ujal i předávání medailí.   

   

 

MĚSTA BEZ BARIÉR - VIDEO 

 

Ve spolupráci s městem Brnem a Českou televizí jsme byli součástí 
pořadu Města bez bariér.  

Na příkladu Evropských her handicapované mládeže Emil Open jsme 

společně ukázali bezbariérovost města, které je schopné pojmout velké 

množství osob s handicapem a umožnit jim bezproblémovou dopravu, 

ubytování, ale i dostupnost brněnských sportovišť.  

Velké poděkování patří za provázení pořadem Kristýně Křenové.  

 

https://www.hvezdarna.cz/
https://pcfenix.cz/
https://www.enjoy-riding.cz/
https://www.sako.cz/
http://www.sdh-brezina.cz/
https://www.teplarny.cz/
https://ds-oukej.cz/hands-dance/
https://ds-oukej.cz/hands-dance/
https://www.ligavozic.cz/
https://www.cernikone.cz/
https://munishop.muni.cz/
https://www.spolu-hiporehabilitace.cz/
https://www.teamcaffe.cz/
https://radovan.fun/
https://www.centrumkocianka.cz/
http://ifmsa.cz/kontakty-brno/
https://www.mpb.cz/
https://www.dpmb.cz/
https://moravska-galerie.cz/
http://www.mzm.cz/
https://www.zoobrno.cz/o-zoo-brno/kontaktni-udaje
https://www.zoobrno.cz/o-zoo-brno/kontaktni-udaje
https://www.ticbrno.cz/
https://papilonia.cz/cs
https://www.brunofamilypark.cz/
https://youtu.be/Eo5exPOgmMg
https://www.ceskatelevize.cz/porady/14803080674-mesta-bez-barier/223562260460008/
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ZÁŠTITY 

 

PETR PAVEL, prezident České republiky 

 

MILOŠ VYSTRČIL, předseda Senátu Parlamentu České republiky 

PETR FIALA, předseda vlády České republiky 

JAN BARTOŠEK, místopředseda Poslanecké sněmovny parlamentu České republiky 

 

MARKÉTA VAŇKOVÁ, primátorka statutárního města Brno 

JAN GROLICH, hejtman Jihomoravského kraje  

Petra PECKOVÁ, hejtmanka Středočeského kraje 

BOHUSLAV SVOBODA, primátor hlavního města Prahy 

IVO VONDRÁK, hejtman Moravskoslezského kraje 

JOSEF SUCHÁNEK, hejtman Olomouckého kraje 

JAN SCHILLER, hejtman Ústeckého kraje 

RADIM HOLIŠ, hejtman Zlínského kraje 

MARTIN ČERVÍČEK, hejtman Královéhradeckého kraje 

VÍTĚZSLAV SCHREK, hejtman kraje Vysočina 

RUDOLF ŠPOTÁK, hejtman Plzeňského kraje 

Martin PŮTA, hejtman Libereckého kraje 

PETR KULHÁNEK, hejtman Karlovarského kraje 

VOJTĚCH MENCL, starosta městské části Brno-střed 

 

ZUZANA KROČOVÁ, rektorka-velitelka Univerzity obrany 

MARTIN BAREŠ, rektor Masarykovy univerzity 

JAN MAREŠ, rektor Mendelovy univerzity v Brně 

JAN CACEK, děkan Fakulty sportovních studií Masarykovy univerzity 
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ZA FINANČNÍ PODPORY 

V Jihomoravském kraji, v Brně a v městské části Brno-střed jsme doma, a to nejen díky tomu, že zde máme 

sídlo, ale hlavně díky silné podpoře města Brna a Jihomoravského kraje. 

Naší neustálou snahou je docílit podpory všech 14 krajů. Děkujeme těm, které se finančně podíleli na 

ubytování a stravě svých sportovců v letošním roce!  

 

 

GENERÁLNÍ PARTNER 

 

 

HLAVNÍ PARTNEŘI 

 

 

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI 
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FIREMNÍ PARTNEŘI 

 

 

PARTNEŘI 
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Závěrem bychom chtěli jménem našich organizací Emil family  znovu všem společně poděkovat 

a zároveň požádat o setrvání ve Vaší cenné podpoře! 

 

Za celý organizační tým děkujeme a těšíme se na dalších společné akce a projekty. 

                    

      Pavel Zbožínek      Vojtěch Kocůrek  

         prezident Emil Open                            viceprezident Emil Open 
      předseda spolku                          člen výkonného výboru spolku             

https://emil-family.cz/

